

Corrigendum

Page 25:

Description of correction in the language of the book: deleted the “=” after “Uruguay” in the first paragraph.

Page 27:

Description of correction in the language of the book:

- changed the text of the first full bullet point on the page to read: “un entorno de negocios por debajo de lo óptimo en general, enfrentando” and;
- changed “Ventanillas Únicas de Comercio Exterior” to “ventanillas únicas”

Both corrections made to enhance the accuracy of the Spanish translation.

Page 56:

Description of correction in the language of the book: under the sub-heading “Dimension 2”, changed the text to read “un entorno de negocios por debajo de lo óptimo en general, enfrentando” - correction made to enhance the accuracy of the Spanish translation.

Page 108:

Description of correction in the language of the book: changed “días” to “horas”.

Page 108:

Cuadro 9.1. Salario promedio por trabajador, países AL7 seleccionados (como % de las empresas grandes)

Description of correction in the language of the book: deleted duplicate “AL” in table title.

Page 241:

Description of correction in the language of the book: corrected the information in the last paragraph under “Comercio” sub-heading to say “0.47%” instead of “1.47%”, aligning it with the information in Cuadro 11.7.

Page 269:

Description of correction in the language of the book: corrected Spanish translation, changing “RIA” acronym to “AIR”.

Page 506:

Description of correction in the language of the book: deleted second mention of “Comisión Multisectorial de Calidad Regulatoria” in parentheses.

Page 552:

Description of correction in the language of the book: deleted the phrase “...una mejora significativa en comparación con su ranking de 2018 (61)”, as it was inaccurate.

Page 567:

Description of correction in the language of the book:

- corrected Spanish translation, changing “IFT” acronym to “TFIs”;
- corrected Spanish translation, changing “la IP de las PYMEs” to “el Índice”